
„Munkabiztonsági- és balesetvédelmi 
tanulmány és szakmai anyag bölcsődei 
munkavállalók és munkáltatók részére” 

kiadvánnyal kapcsolatos hibajegyzék 
A kiadvány az OMMF-11-0008 pályázat keretein belül készült, a kiadványt a Nemzeti 
Munkaügyi Hivatal Munkavédelmi és Munkaügyi Igazgatóság 
(http:/www.ommf.gov.hu)  megvizsgálta és az alábbi tartalmi kiigazítást rendelte el: 

 

1. A kiadvány eredeti címe: „Munkabiztonsági- és balesetvédelmi tanulmány és szakmai 
anyag bölcsődei munkavállalók és munkáltatók részére” 
A kiadvány javított címe: : Munkavédelmi és munkaegészségügyi tanulmány és szakmai 
anyag bölcsődei munkavállalók és munkáltatók részére 

2. Eredeti kiadvány 21.oldal fejezetcím: „A munkabiztonsági kockázatértékelés” 
Javított fejezetcím:                   A munkabiztonsági- és munkaegészségügyi kockázatértékelés 

3. Eredeti kiadvány 68.oldal fejezetcím: „Bölcsődei alkalmazott munkavédelem, 
munkabiztonsági hibák és problémák” 
Javított fejezetcím: „ Bölcsődei munkabiztonsági hiányosságok és biztonsági észrevételek” 

4. Eredeti kiadvány: 18. oldal, 24. oldal, 26. oldalai: „OMMF munkabiztonsági és munkaügyi 
felügyelősége” 
Javított megnevezés: Nemzeti Munkaügyi Hivatal Munkavédelmi és Munkaügyi Igazgatóság 
továbbá a fővárosi és megyei kormányhivatalok munkavédelmi és munkaügyi szakigazgatási 
szerve (Munkavédelmi és Munkaügyi Felügyelőség)  

5. Eredeti kiadvány: 27. oldal: „Fokozott expozíció: a munkavállaló szervezetében a 
munkavégzés során a foglalkozás gyakorlása közben vagy azzal összefüggésben a 33/1998. 
(V. 24.) NM r. 1. számú mellékletben meghatározott biológiai határértékeket meghaladó 
koncentrációja vagy mértéke, illetve zaj esetében 4000 Hz-en a 30 dB halláscsökkenés 
bármely fülön; 
Javított megfogalmazás: Fokozott expozíció a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. 
törvény 87§ 1/E. pontja szerint: a munkavállaló szervezetében a munkavégzés során, a 
foglalkozás gyakorlása közben vagy azzal összefüggésben a külön jogszabályban 
meghatározott biológiai határértékeket meghaladó koncentrációja vagy mértéke, illetve 
zaj esetében 4000 Hz-en a 30 dB halláscsökkenés mindkét fülön. 

6. Eredeti kiadvány: 28. oldal B) Foglalkozási megbetegedésekkel kapcsolatos feladatok 2. bekezdés 
„Az egészségi állapotot vizsgáló orvos a működése körében észlelt foglalkozási betegséget, 
illetőleg a foglalkozással összefüggésben keletkezett mérgezést köteles bejelenteni az illetékes 
közegészségügyi szervnek (Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat – ÁNTSZ), a 
Bejelentés foglalkozási megbetegedésről (mérgezésről) fokozott expozícióról című 
bejelentőlapon. A munkáltató telefonon vagy személyesen haladéktalanul köteles értesíteni a 



fővárosi (vagy megyei) ÁNTSZ-intézetet, ha bármelyik munkahelyén halálos kimenetelű vagy 
tömeges foglalkozási megbetegedés fordult elő. Az értesítési kötelezettség akkor is fennáll, ha 
a foglalkozási betegség munkabaleset következményeként lépett fel. 

A foglalkozási megbetegedés, illetve fokozott expozíciós eset keletkezésének körülményeit az 
ÁNTSZ megyei intézete a városi (fővárosi kerületi) intézet bevonásával vizsgálja ki. A 
kivizsgálásról Vizsgálati lapot kell 7 példányban kiállítani. 

A közegészségügyi-járványügyi szabálytalanságok megszüntetéséről az illetékes tisztiorvos 
határozatban intézkedik. 

A kivizsgálással, az annak alapján teljesítendő intézkedésekkel kapcsolatos konkrét feladatokat 
a munkáltató. és a foglalkozás-egészségügyi szolgálatot végző szervezet közötti szerződés 
részletezi.”  

törlendő, helyette 

Az orvosi tevékenység körében észlelt, a szereplő foglalkozási betegséget, 
foglalkozási eredetű heveny vagy idült mérgezést (a továbbiakban: foglalkozási 
betegség), valamint a külön jogszabályban meghatározott vegyi anyagok, továbbá 
zaj okozta fokozott expozíciós esetet a munkáltató telephelye szerint illetékes 
fővárosi és megyei kormányhivatal munkavédelmi és munkaügyi szakigazgatási 
szervének munkavédelmi felügyelőségéhez (a továbbiakban: munkavédelmi 
felügyelőség) be kell jelenteni, ki kell vizsgálni és elfogadásuk esetén 
nyilvántartásba kell venni. A munkavédelmi felügyelőség a hozzá érkezett, a 
foglalkozási betegség gyanújával kapcsolatos bejelentéseket egy munkanapon belül 
továbbítja a Nemzeti Munkaügyi Hivatal munkavédelmi és munkaügyi igazgatósága 
részére. 

A foglalkozási megbetegedés, illetve fokozott expozíciós eset körülményeinek 
kivizsgálásába a foglalkozás-egészségügyi szolgálat orvosát, a munkáltatót vagy 
annak képviselőjét és a munkavállalók érdekképviseletét (munkavédelmi 
képviselőt) is be kell vonni, valamint a vizsgálat során a megbetegedés és az 
expozíció okainak feltárása érdekében más hatóság, illetve intézmény is 
megkereshető. Ezen túlmenően a foglalkozási megbetegedés körülményeinek 
kivizsgálásába a munkavédelmi és munkaügyi igazgatóság orvos végzettségű 
kormánytisztviselőjét is minden esetben be kell vonni. A kivizsgálás vezetője a 
vizsgálati lapot hat példányban állítja ki. A vizsgálati lap egy példányát a 
munkavédelmi felügyelőség megőrzi, egyet a bejelentőlappal együtt a 
munkavédelmi és munkaügyi igazgatóság részére továbbít. A foglalkozási 
megbetegedés és a fokozott expozíciós eset keletkezésének körülményeit a 
munkavédelmi felügyelőség vizsgálja ki. Közegészségügyi-járványügyi 
szabálytalanság észlelése esetén a munkavédelmi felügyelőség értesíti a járási 
népegészségügyi intézetet. 


